

昨天,火箭客场挑战凯尔特人,缺席了前面两场季前赛的麦蒂重返首发阵容,结果在第一节便连续同对方新秀比尔·沃克以及老将埃迪·豪斯发生冲突,吃到1次恶意犯规和1次技术犯规。最终,火箭在比赛结束前6.6秒遭普鲁特绝杀,以89:90输给对手,结束两连胜。麦蒂12分钟里拿到10分和3个篮板。



加内特(右)抱住兰德里



姚明被盖帽



阿泰斯特用脚开路



豪斯指着麦蒂脑门挑衅

麦蒂打出血性遭锁喉

火箭三巨头首度合演,以一分之差负于凯尔特人

进攻威力仍在

从昨天的比赛来看,不仅是麦蒂的左肩没问题了,而且他的状态还相当不错。

自然,麦蒂的防守还是有些问题,跟不上对方的脚步,但在进攻当中,他的威力还在:第一次进攻,他就突破了雷·阿伦,接着在空中避开了加内特和皮尔斯的补防,只是最后的上篮乏力;他的跳投还在寻找手感,全场4投仅1中,但90秒内,他就骗得以防守见长的凯尔特人后卫托尼·阿伦3次犯规,7次踏上罚球线。

“我试着把所有的技术动作都做了一遍,看看感觉怎么样。结果很不错,除了防守,其余的我都没问题。”麦蒂赛后说。

但在比赛开打前,他还没打算出战。赛前热身时,麦蒂练的时间很长,大汗淋漓,在板凳上,他说感觉不错,就是左膝还有点疼。随即,主教练阿德尔曼

告诉他,准备首发。此前几天,麦蒂一直表示,他现在需要的是休息,而不是比赛,“其实我不需要季前赛。”但阿德尔曼不答应:“我觉得他需要打比赛,实战和训练是不一样的,比赛能让他更紧张。”

阿德尔曼也照顾了麦蒂,让他只打了第一节,带着10分、3个篮板的数据离场。“我以为我不会打比赛了,所以赛前才那么练,但最后的结果很美妙。”麦蒂赛后说,“膝盖还是有些疼,不过我发现好像有些喜欢上这种感觉了,这是一种心理因素,我必须闯过这一关。”

多次遭到挑衅

麦蒂同沃克的冲突发生在第一节还剩58秒时。此前的一次突破中,麦蒂遭到了沃克暗算,于是,趁着对方跑位、双方擦肩而过时,麦蒂左肩一横,沃克摔出了球场,爬起来就冲向麦蒂,双方球员和裁判赶紧将

两人分开。

赛后,两人还打了场嘴仗。麦蒂说,“这种事情篮球场上不算什么,这就是篮球,他打了我一下,我报复了。我是想让他知道,我在这儿,你别撒野。”沃克却一耸肩,说:“这不是篮球问题,他仗着自己是老兵,以大欺小。”裁判吹了麦蒂一个恶意犯规。

事情还没完,之后麦蒂遭到皮尔斯的锁喉,还有一次沃克正要站上罚球线,大伙站在中线附近平稳情绪,豪斯凑到麦蒂跟前说了些什么,麦蒂开始还只是反唇相讥,说着说着突然怒了,冲过来要动手,被皮尔斯抱住,却也吓得豪斯一个健步退到裁判身后。裁判又给了麦蒂和豪斯各一个技术犯规。

后面三节比赛,麦蒂都作壁上观,但比赛气氛已经被点燃了。第三节时,一直纠缠不休的皮尔斯和阿泰斯特先后摔倒,在地板上还互有拉扯,皮尔



在裁判眼皮底下,皮尔斯反手掐住了麦蒂的喉咙

斯吃到技术犯规;没过一会儿,沃克动作太大,差点把好脾气的姚明也激怒了,又吃到一个技术犯规。

而始作俑者竟是麦蒂,这

是最让大家感到吃惊的。《休斯顿纪事报》记者费根在博客中透露,麦蒂同沃克发生冲突时,火箭的替补球员都看呆了,忘了要冲上去帮忙——当然,

这是违反规定的——阿尔斯通调侃说:“看来,他的左肩(一直有炎症,准备明年夏天手术)一定没问题了。”

快报记者 沈忱

南京新协和医院 喜迎男性健康日 免费普查男科疾病

权威专家会诊,重点普查与诊治男性病、前列腺、性功能障碍等

引言:为切实解决广大男性身心健康与千家万户幸福的重要难题,按照国家人口计生委要求,从10月10日至11月30日,南京新协和医院男科积极承办本次男科集中普查活动,以让更多的男性患者感受巨大福音。

全新ZRL-Ⅲ高压渗透系统 治疗前列腺疾病“金标准”

前列腺是男性健康“多难之地”,前列腺疾病主要临床表现:尿频、尿急、尿痛、尿不尽甚至尿血、尿滴白等,排尿异常及会阴部、下腹部疼痛,使病人痛苦不堪。

新一代ZRL-Ⅲ高压渗透系统,是现在治疗前列腺炎的最先进技术,曾多次获得泌尿科权威人士吴阶平高度评价,并通过国际ISO质量体系认证和欧盟CE认证。它具有以下几大优势:★定位更准确★穿透力更强★治疗多方面★疗效更确切★排毒更彻底。

在南京某民企做销售经理的孙先生,今年三十出头,事业小有成就,可最近他却比较烦,整天觉得浑身没劲,精神萎靡,经常感觉腰酸背痛、头晕、失眠、浑身乏力,还会有下阴潮湿、尿频、尿急、尿无力现象,经朋友介绍,孙先生慕名来到南京新协和医院男科诊疗中心求医,男科专家任主任又对他进行了细致的检查和化验后发现,孙先生患有前列腺炎并发性功能障碍,由于就诊及时,在南京新协和医院很快查清了病因,并对采用该院最新引进的“ZRL-Ⅲ高压渗透系统”进行了有针对性的科学治疗后,孙先生的病情很快就得到了明显好转,很快走上了康复之路。

德国4A震撼登场

治疗性功能障碍2008新突破

安徽马鞍山患者王建国,今年41岁,前来南京新协和医院男科就诊时,自述结婚十年,常感工作压力大,对房事力不从心,下阴经常潮湿、发痒,阴茎有时难勃起,10年来从未满足过妻子。妻子曾闹过离婚,患者有抽烟、喝酒等习惯。曾尝

试过多种药物治疗,均收效甚微。

入院检查:体外放射免疫分析血清T值降低、E2升高、T降低,同时患者体内湿气与热毒较重,湿热下注。经过新协和男科专家系统科学的综合性分析,采用“德国5A性功能康复系统”将物理治疗、行为治疗、中西医结合治疗、夫妻同治等方法融合为一体,清除体内及阴茎上的湿气与热毒即可达到彻底治疗目的。勃起障碍很快彻底消除。半年后复查,夫妻性生活一直很正常,并来信感谢。

4A康复系统特色:

Accurate准确:定量评估、系统测量、连续记录、精确检查、准确诊断!

Active活力:刺激相关穴位,调节大脑皮质功能,活跃脊髓中枢系统,实现康复治疗目的!

Adamantine坚硬:4AFY激活生殖器官的血液循环,促进迅速勃起,达到足够的硬度!

Abiding持久:有效改善血液循环,降低龟头及阴茎敏感性,延长时间,达到持久的目的!

免费普查项目

◆血液常规检查	◆霉菌涂片检查
◆尿液常规检查	◆前列腺液特检
◆精子质量分析	◆男性功能检测

主办单位:中华男科委员会

承办单位:南京新协和医院

协办单位:中国协和中医药研究院

普查日期:10月10日-11月30日

普查地点:南京市新街口阁老巷20号六楼

详情登陆:www.xinxiehe.com

活动热线:025-84410888

★乘电梯直接上六楼就诊(节假日不休息)

★免专家挂号费,手术费按国家定价优惠30%

南京新协和医院恭贺现代快报创刊九周年

新三巨头 VS 老三巨头 火箭没达到完美

上赛季,绿衫军得到了加内特和雷·阿伦,加上留队的皮尔斯,他们组成了令人闻风丧胆的三巨头,仅仅一个赛季,三巨头就所向披靡,拿到了总冠军。

也许是巧合,也许是故意的,麦蒂选择了在面对凯尔特人的时候复出,火箭的新三巨头“姚明、麦蒂、阿泰斯特”本赛季第一次联手,就遇到了联盟最成功的三人组合。与凯尔特人的三巨头相比,火箭三巨头还有很长的路要走。

数据占上风

从数据上看,在昨天的比赛中火箭三巨头联手砍下了39分,而凯尔特人三巨头只得到了34分;从出场时间上看,姚明、麦蒂、阿泰斯特一共上场了60分钟,而阿伦、加内特、皮尔斯一共上场了69分钟。火箭三巨头数据上占据上风。

从状态上看,麦蒂变得更加凶狠,阿泰斯特继续了近期的高水准,而姚明终于恢复了内线霸主的地位,他们的状态在一步步好转中。

相比之下,在凯尔特人三巨头中皮尔斯的效率最高,昨天6次出手5次命中,加内特还是靠着精准的中距离得分,不过,昨天比赛中他甚至在运球过程中顶开海耶斯都显得有些困难,而阿伦2次出手三分都没命中。

先天有优势

当年,阿伦、加内特舍弃了自己母队,放着一方霸主不当,头也不回地来到波士顿,人们在怀疑这次组合会不会和湖人F4相似,落个失败的结局。不过,这三人放下领袖之争,他们彼此

帮助、热心投入到防守中,凯尔特人变成了一支无比和谐的球队。

与凯尔特人相比,火箭三巨头的优势更加明显,姚麦共处4年都没有领袖之争,阿泰斯特珍惜仅剩的一年合同,绝对不会乱来,起码从目前其表现来看,他显得彬彬有礼,很有教养。

姚明、麦蒂、阿泰斯特如今都处于各自职业生涯的巅峰,他们都处在一个篮球运动员的黄金年龄,他们都迫切希望能得到一枚总冠军戒指,斗志非常旺盛。而这些,都是凯队三巨头所不具备的。

形似神不似

火箭的三巨头与凯尔特人的三巨头在组成形式上十分相似,都是一个内线霸主球员加上两个外线得分手。在火箭队中,姚明坐镇内线,麦蒂、阿泰斯特主宰外线。

两队“三巨头”另一个形似的地方是,他们都是在各自球队中没有取得太大成就,为了一个总冠军目标走到一起的。

不过,与凯队三巨头相比,火箭三人组合有自己的缺陷。无论是在配合还是防守两个方面,火箭三人组与凯尔特人三巨头相比还有着很大的差距。本场比赛,火箭三人只有3次助攻,凯队三人有6次助攻,这些大佬们能不能、愿不愿意为球队做出牺牲也是值得商榷的。

姚明、阿泰斯特以防守见长,这在未来的比赛中不需要过于担心,而麦蒂是否能把他的天赋投入到防守当中,也是火箭能否取得成功的关键。快报记者 沈忱

阿德尔曼: 姚明需要更多时间

在第一节乃至上半场,这都不像一场季前赛,而更像常规赛乃至季后赛:双方都倾尽全力,身体接触和小动作不断,裁判全场吹了65次犯规,以及4次技术犯规和1次恶意犯规,现场解说员连呼:“没见过这么火爆的季前赛。”很多人都把昨天这场比赛看成是总决赛的预演。

麦蒂的复出让火箭终于凑齐了他们的三驾马车。昨天姚明打了接近24分钟,是今年三场季前赛里面时间最长的,他拿到了16分,也是三场季前赛最高的。“我想他需要更长时间的比赛来找回状态。”主教练阿德尔曼说。

阿泰斯特也打了24分钟,拿到13分,比前两场略低,不过这是因为他主要精力都放在了防守上,第一节他就扑伤了皮尔斯的右肩。

凯尔特人也铆足了劲。上半场,他们以常规赛的节奏和时间来进行阵容轮换,最终,雷·阿伦打了25分钟,加内特和皮尔斯各打了22分钟,这些数据都是今年季前赛以来最长的。三人合计拿到34分,比姚麦、阿泰斯特加起来少了5分。

这些很容易让人联想到双方三巨头的对决,但姚明说,他没想到要和波士顿三巨头比,赛后他说,“他们拿到了总冠军,他们是最棒的,而我们还什么都没得到。”阿德尔曼也说,双方不存在可比性,他说:“我们的首发阵容还不完整,而去年这时候,他们阵容整齐,所有人都很健康。”

的确,凯尔特人更有资本和底气。在说起比赛中冲突不断时,皮尔斯就轻描淡写地说:“这很正常,我们赢得了这一切,所有人都会针对我们。”快报记者 沈忱